
В Томске проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в лесном массиве

Следственным отделом по г.Томск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в лесном массиве в г.Томске.

По предварительным данным, 1 июля 2016 года в лесном массиве, расположенном между ул.Мостовой и Чекистским трактом в г.Томске, на дереве, на высоте примерно 15 метров, было обнаружено мумифицированное тело мужчины. На момент наступления смерти мужчина сидел на ветке дерева, обняв его ствол руками. Погибший был одет в толстовку, тельняшку, штаны и валенки. По предварительным данным, смерть наступила приблизительно 8 месяцев назад.

В настоящее время следователи произвели осмотр места происшествия, назначили судебную медицинскую экспертизу на предмет установления причины смерти мужчины. Опрашиваются очевидцы, принимаются меры к установлению личности погибшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1051810>